Alfredo Darnell



Pays: Espagne

Langue : Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Autres formes du nom : Alfredo Darnell Gascou

Alfredo Darnell Gascou

ISNI: ISNI 0000 0000 7978 9534 (Informations sur l'ISNI)

Alfredo Darnell: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Fleming" (1959) de André Maurois

avec Alfredo Darnell comme Traducteur

38

"El sacrilegio malayo" (1959) de Pierre Boulle

avec Alfredo Darnell comme Traducteur





Personnes ou collectivités en relation avec "Alfredo Darnell" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)			
Pierre Boulle (1912-1994)	6 ₹	André Maurois (1885-1967)	600
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			